
第３１回 愛別町農業委員会総会議事録

１ 開催日時 令和２年１月３０日（金） 午後４時００分

２ 開催場所 愛別町役場 ３階委員会室

３ 定 数 １４名

４ 出席委員 １４名

議席 氏 名 議席 氏 名

1 川崎 進 2 鉛口 裕二

3 渡邊 智弘 4 古屋 博美

5 奥山 泰久 6 大村 正利

7 伊藤 章一 8 野口 昇

9 早坂 進 10 水谷 絵美

11 岡田 仁 12 昔農 深雪

13 中井 太志 14 柴田 隆

５ 欠席委員 ０名

６ 委員以外の出席者 ０名

７ 議 案

議案番号等 議 案 内 容

議案第１号 農地のあっせん委員の指名について

議案第２号 農業委員会の法令遵守の申し合わせ決議

その他
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

河合事務局長

それでは、ただ今から第３１回農業委員会総会を開会します。開会にあ

たりまして、柴田会長よりご挨拶をお願い致します。

柴田会長

まだ1月残っておりますが、あけましておめでとうございます。今年も

よろしくお願いいたします。本日は天気が悪いですが、皆さんご存じのと

おり積雪はあまりなく、ここ1週間で雪も溶け始めました。

さて、今年は令和2年ということで 農業委員改選がありますし、再生

協議会での配分面積等々の全体会議でみなさんにそれぞれ個別の面積が出

てくると思いますが、若干去年よりは面積が多く配分されていると聞いて

おります。しかし、全体として国からは8万トンと言っていましたが、去年

から10万トン減ということで数字が上がってきているので、この数字がい

つまで続いてこの面積で作付けできるのか少し不安が残ります。そこで、

農協、各団体との相談によって反収を1円でも多く自分の収入に結びつけて

行ければいいと思います。よろしくお願いいたします。

河合事務局長

総会成立の確認をさせていただきます。本日、在任委員14名中、全員の

出席をいただいておりますので、農業委員会等に関する法律第21条第3項

の規定により、本総会は成立しております。以降の進行につきましては、

柴田会長の議長で進めていただきます。柴田会長、よろしくお願い致しま

す。

柴田会長

ただ今より議事に入りたいと思います。

日程第１ 議事録署名委員を指名します。１１番 岡田委員、１２番

昔農委員の両名をご指名しますので、よろしくお願い致します。

日程第２ 議案第１号 農地のあっせん委員の指名についてを上程しま

す。

議案の朗読とあっせん委員の指名をお願いします。

河合事務局長

議案第１号 農地のあっせん委員の指名について。
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

整理番号１は、●●の○○○○さんが所有する農地２筆□□□□□㎡に

ついて、あっせんの申し出がありました。

売買を希望されております。

あっせん委員に、川﨑委員、鉛口委員、水谷委員を指名します。

整理番号２は、●●の○○○○さんが所有する農地４筆□□□□□㎡に

ついて、あっせんの申し出がありました。

売買を希望されております。

あっせん委員に、川﨑委員、鉛口委員、水谷委員を指名します。

柴田会長

あっせん委員を含め、みなさんから質問・意見はありませんか。

全委員

ありません。

柴田会長

それでは、あっせん委員のみなさんよろしくお願いいたします。

次に、日程第２ 農業委員会の法令順守の申し合わせ決議についてを議

題といたします。

事務局より議案の朗読と内容の説明をお願いします。

河合事務局長

議案第２号 農業委員会の法令順守の申し合わせ決議について。

この決議については、昨年11月に開催されました「令和元年度全国農業

委員会会長代表者集会」において、10月におきました農地法違反と収賄の

疑いにより２市町で農業委員会会長が逮捕される事件が発生し、過去1年

間で４件の事件が発生しており、農林水産省より綱紀粛正の通知が2回出

されていることから、代表者集会において農業委員会委員等の綱紀保持に

関する申し合わせが決議されております。

これを受けまして、全国農業会議所・北海道農業会議からも各農業委員

会において、法令順守のための決議をいただき、合わせて毎年１度この内

容についての決議を要請されておりますので、今回の決議を提案しており

ます。

柴田会長

ただいま事務局より、法令順守の申し合わせ決議について提案がありま
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

したが、みなさんから質問・意見はありませんか。

全委員

ありません。

柴田会長

それでは、法令順守の申し合わせ決議について決議するとともに、法令

に則り、適切な行動を行い、公平・公正に活動を行ってきたいと思います

のでみなさんよろしくお願いいたします。

以上で本日の議案審議を終了いたします。

委員の皆さんから何かありませんか。

全委員

連絡等なし。

柴田会長

それでは事務局からお願いします。

河合事務局長

次回の総会は２月２７日 木曜日、午後４時から開催したいと考えてお

ります。

柴田会長

事務局から総会の日程についてお話しがありましたが、委員の皆さんの

ご意見をうかがえればと思います。

全委員

意義なし。

河合事務局長

それでは、次回の総会は２月２７日午後４時から開催いたします。

次に、農業委員の改選に向けてた事務を始めさせていただいております。

3月号の広報に公募の周知を載せさせていただくとともに、各公区長及び

関係団体にも周知をさせていただきます。それに伴い、農業委員の皆様か

ら、農業委員の定数１４名についてご意見を伺いたいと思いますのでよろ

しくお願いします。

柴田会長
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

事務局から農業委員の定数についてお話しがありましたが、委員の皆さ

んのご意見をうかがえればと思います。

全委員

意義なし。

柴田会長

それでは、次期の改選についても今回と同じ１４人としていきたいと思

います。

次に、産業振興課から連絡事項等をお願いします。

河合事務局長

昨日、農業再生協議会の推進会議を開催させていただき、令和2年産米

の配分方法等について協議いただきました。配分を受けている生産の目安

については、昨年10月の希望調査を基に、希望に応じて配分させていただ

きますが、昨年の反省を踏まえ、国営緊急農地再編整備事業での工事面積

等が確定しないことから、工事面積の10％分を留保させていただき、作物

作付の調査を実施後、工事面積の確定後の4月中旬までには、調整したも

のを提示していくことで決定をいただきました。

2月5日の15：30からJA3階大会議室で、農業者全体会議を開催し配分し

ていきますのでよろしくお願いします。

また、地区の人・農地プランの見直しを2月の20日から行っていきたい

と思っております。

別紙の日程の調整をお願いします。

もし都合がつかない地区がありましたら変更を行いますので、ご連絡を

お願いします。

柴田会長

他にございませんか。

全員委員

ありません。

柴田会長

以上で第３１回総会を閉会します。ご苦労様でした。

（午後4時30分終了）



- 5 -

〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

以上、内容が正確なることを確認し押印する。

令和 ２年 １月３０日

会 長 柴田 隆

署名委員 岡田 仁

署名委員 昔農 深雪


